
Edital de Divulgação 
Sessão Ordinária 

02/06/2020 
 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 02/06/2020, às 16 horas. 

 

 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 899/2020 
Autor: Anderson Ferreira da Silva 
Assunto: Declara de Utilidade Pública o Instituto Olhar Solidário - IOS. 
Situação: 1ª Votação 

 
Indicação nº 229/2020 
Autor: Valdecir Martins dos Santos (Vardão) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que sejam tomadas as devidas providências com relação a um enorme 
buraco aberto de um bueiro, na Rua Costa Rica, em frente a residência nº 222, no bairro 
Campo Pequeno. 
 
 

Indicação nº 230/2020 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esporte, Cultura Lazer e Juventude 
Assunto: Estudos para abertura de Edital de Fomento destinado a profissionais e 
espaços esportivos para desenvolvimento de aulas/treino/atividades com transmissão via 
streaming. 
 
 

Indicação nº 231/2020 
Autor: João Marcos Berlesi (Marquinho Berlesi) 
Destinatário: Prefeita Municipal e Secretaria Municipal de Governo. 
Assunto: Solicitar aos secretários e diretores de departamentos para que os mesmos, 
após receberem indicações, ofícios e demais documentos dos vereadores, respondam no 
prazo máximo de 30 dias as solicitações que são encaminhas às suas secretarias. 
 
 

Indicação nº 232/2020 
Autor: João Marcos Berlesi (Marquinho Berlesi) 
Destinatário: Prefeita Municipal 
Assunto: Incluir novo parágrafo na lei vigente, priorizando obras de pavimentação 
asfáltica em ruas onde haja edificações públicas (Unidades de Saúde, CMEIs, Escolas 



Municipais, Colégios Estaduais e outros), e em vias que integram o itinerário do transporte 
coletivo, as quais participam do Programa de Pavimentação Comunitária, quando as 
mesmas estiverem com um percentual superior pago de 50%. 
 
 

Indicação nº 233/2020 
Autor: João Marcos Berlesi (Marquinho Berlesi) 
Destinatário: Prefeita Municipal e Secretaria de Ação Social. 
Assunto: Viabilizar, junto aos departamentos competentes, elaboração de projeto para 
criar fundo municipal do idoso. 
 
 

Indicação nº 234/2020 
Autor: João Marcos Berlesi (Marquinho Berlesi) 
Destinatário: Prefeita Municipal e Secretaria da Fazenda. 
Assunto: Viabilizar, junto aos departamentos e as secretarias competentes, estudos para 
que o carnê do IPTU seja parcelado em 9 vezes sem juros e sem correção com primeiro 
pagamento iniciando no mês de Abril. 
 
 

Indicação nº 235/2020 
Autor: João Marcos Berlesi (Marquinho Berlesi) 
Destinatário: Prefeita Municipal e Secretaria de Meio Ambiente. 
Assunto: Viabilizar estudos junto às secretarias competentes, para que criem calendário 
e divulgue através dos meios de comunicação para conhecimento da comunidade, os dias 
das coletas de galhos e madeiras e entulhos nos bairros, sendo esse, com programação 
de 21 dias corridos ou pelo menos a cada 30 dias. 
 
 

Indicação nº 236/2020 
Autor: João Marcos Berlesi (Marquinho Berlesi) 
Destinatário: Secretaria de Meio Ambiente. 
Assunto: Viabilizar a formação de equipe para efetuar coleta de lixo em lixeiras 
localizadas em logradouros públicos do município. 
 
 

Indicação nº 237/2020 
Autor: João Marcos Berlesi (Marquinho Berlesi) 
Destinatário: Secretaria de Meio Ambiente/ IAP/ Instituto das Águas. 
Assunto: Viabilizar estudos juntos aos departamentos competentes para que os mesmos 
efetuem o desassoreamento do Rio Canguiri, trecho que inicia na Represa do Irai, 
passando pelos bairros Jardim Paraná e Colônia Faria em Colombo até a divisa com o 
município de Campina Grande do Sul. 
 
 



Indicação nº 238/2020 
Autor: Eurico Braz de Bomfim (Eurico Dino) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito fazer manutenção da Rua Pedro Pok, no Jardim Aurora. 
 
Indicação nº 239/2020 
Autor: Jerçon Reis Santana 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Notificar proprietário do terreno localizado ao final da Rua Benigna Costa Fortes 
para que realize a limpeza do mesmo. 
 
Indicação nº 240/2020 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Realizar manutenção do calçamento ao longo de todo o lado esquerdo da Rua 
Francisco Camargo, Centro, e também em frente ao número 373 da Rua Padre Francisco 
Bonato, Centro. 
 
Indicação nº 241/2020 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Estudos para viabilizar ampliação do horário de atendimento para até às 20h, 
da Unidade de Saúde Moinho Velho. 
 
Indicação nº 242/2020 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeita Municipal e Secretaria de Saúde. 
Assunto: Estudo para realizar processo seletivo público, para contratação de Agente 
Comunitário de Saúde (ACS), para compor o quadro de funcionários das unidades de 
saúde de Colombo. 
 
Indicação nº 243/2020 
Autor: Edson Luiz Bagio (Vereador Baggio) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento 
Assunto: Implantação de pavimentação asfáltica na Rua Campo do Tenente, no trecho 
final, entre a Rua Arapoti e a Rua Arapongas no Bairro Guaraituba. 
 
 
 

 
Colombo, 1º de junho de 2020. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


